
INSTITUŢIA PREFECTULUI - JUDEŢUL TIMIŞ 
COMITETUL JUDEŢEAN PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ TIMIŞ 

HOTĂRÂRE 

pentru actualizarea Planului de măsuri pentru atenuarea efectelor temperaturilor 

ridicate din vara anului 2023, asupra populaţiei. 

în baza prevederilor: 

Ordonanţei de Urgenţă nr. 21/2004 privind Sistemul Naţional de Management al Situaţiilor de 

Urgenţă aprobată prin Legea 15/2005, cu modificările şi completările ulterioare; 

Ordonanţa de Urgenţă nr. 1/2014 privind unele măsuri în domeniul managementului situaţiilor de 

urgenţă, precum şi pentru modificarea şi completarea Sistemului Naţional de Management al Situaţiilor de 

Urgenţă; 

Hotărârii Guvernului nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind structura 

organizatorică, atribuţiile, funcţionarea şi dotarea comitetelor şi centrelor operative pentru situaţii de 

urgenţă; 

Hotărârii Guvernului nr. 557/2016 privind managementul tipurilor de risc; 

Planului general de măsuri pentru creşterea gradului de siguranţă a cetăţeanului şi asigurarea 

climatului de ordine publică pe timpul sezonului estival (01.06-17.09.2023) emis de Ministerul Afacerilor 

Interne nr. 119279 din 17.05.2023; 

Planului de măsuri pentru atenuarea efectelor temperaturilor ridicate din anul 2023, asupra 

populaţie cu nr. 4.307.245 din 23.06.2023, 

Comitetul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Timiş, întrunit în şedinţă extraordinară 

HOTĂRĂŞTE: 

Art. 1 Suplimentar faţă de prevederile Planului de măsuri pentru atenuarea efectelor temperaturilor 

ridicate asupra populaţiei pe anul 2023, înregistrat cu numărul 4.307.245 din 23.06.2023, pentru 

atenuarea efectelor negative ale temperaturilor ridicate asupra populaţiei, în cazul emiterii unor avertizări 

meteorologice de tip „cod portocaliu" sau „cod roşu" de temperaturi ridicate şi disconfort termic, se vor lua 

următoarele măsuri: 

a. Intensificarea controalelor desfăşurate de instituţiile abilitate privind respectarea regulilor de 

protecţie a muncii la temperaturi ridicate; 

b. Dezvoltarea de către unităţile administrativ-teritoriale a reţelei punctelor de prim ajutor şi 

distribuire a apei potabile, în locaţii care asigură o ventilare corespunzătoare şi popularizarea locaţiilor 

punctelor; 

c. Identificarea persoanelor vulnerabile (persoane cu dizabilităţi, boli cronice, persoane în vârstă) la 

valul de căldură şi stabilirea măsurilor pentru sprijinirea acestora. Răspund unităţile 

administrativ-teritoriale şi instituţiile cu atribuţii în domeniul protecţiei sociale; 

d. Operatorii publici şi privaţi de transport persoane vor utiliza cu preponderenţă mijloace de 

transport în comun dotate cu sistem de aer condiţionat funcţional. 

e. Menţinerea deschisă a punctelor de prim ajutor, zilnic, 7 zile din 7, între orele 11:00 şi 18:00 pe 

perioada caniculei (când sunt emise avertizări meteorologice de tip „cod portocaliu" sau „cod roşu" de 

temperaturi ridicate şi disconfort termic). 

f. Transmiterea informaţiilor de interes operativ, în termen de maxim 24 de ore, către Centrul 

Operaţional al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „BANAT" al Judeţului Timiş. 

Art. 2 Prezenta hotărâre se comunică, prin grija Secretariatului Tehnic Permanent al C.J.S.U. Timiş către 

membrii Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă al judeţului Timiş precum şi unităţilor 

administrativ-teritoriale din judeţul Timiş. 

 

Timişoara la 21.07.2023 
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